

Nove krajevne konference socialistične zveze

Ustanovili so jih tudi v krajevni skupnosti Rezka Dragar in Franc Ravbar na Črnučah

V novih krajevnih skupnostih, ki so nastale iz krajevne skupnosti Črnuče-Nadgorica, je ta čas družbenopolitično življenje zelo živahno. Povsod hitijo, da bi čimprej prešli prvo stopnjo ustanavljanja samoupravnih organov in vodstev družbenopolitičnih organizacij. Po zahtevnih kadrovske pripravah, ko so se kadrovske komisije trudile, da bi našle in tudi izbrale za vodstva samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij dobre, delavne in odgovorne družbenopolitične delavce, tečej postopki ustanavljanja le-teh.

O ustanovitvi KK SZDL v krajevni skupnosti Črnuče-Gmajna smo že pisali. Zdaj pa lahko poročamo, da sta bili krajevni konferenci socialistične zveze delovnega ljudstva ustanovljeni tudi v KS Rezke Dragar in KS Franc Ravbar.

Za predsednika KK SZDL krajevne skupnosti Rezke Dragar je bil izvoljen Boris Koruga, za njegovega namestnika Štefan Zadravec,

za sekretarko pa Nada Cik. Na ustanovnem sestanku KK SZDL so izvolili tudi člane predsedstva, ki je sestavljeno tako, da združuje vse družbenopolitične dejavnike v krajevni skupnosti. Izvolili so tudi člane nadzornega odbora, koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja in imenovanja, odbor za priznanja in odlikovanja, odbor za razvijanje revolucionarnih tradicij, komisijo za pomoč ostarelim občanom in odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito.

Med nalogami, ki so si jih člani KK SZDL zadali, je tudi sodelovanje z delegacijami za SIS. Prvi korak k temu je bil v KS Rezke Dragar narejen že naslednji dan po ustanovitvi KK SZDL. Na skupnem sestanku so se zbrali člani vseh treh združenih delegacij, ki bodo delovale v tej krajevni skupnosti: delegacije krajevne skupnosti, delegacije SIS za vzgojo in izobraževanje, otroško varstvo, kultura, telesno kulturo, socialno skrbstvo in zdrav-

stvo in delegacije SIS za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, zaposlovanje, stanovanjsko gospodarstvo in raziskovalno dejavnost.

Člani delegacij so izvolili predsednike in njihove namestnike. V prvi od omenjenih delegacij je bil za predsednika izvoljen Aleksander Knez, za namestnika pa Jože Medved; v drugi delegaciji je bila za predsednico izvoljena Dragica Cerkenik, za njeno namestnico pa Stanka Ritonja; predsednik tretje delegacije je Jože Rant, njegov namestnik pa Viktor Krašovec.

Tudi v krajevni skupnosti Franc Ravbar je ustanovni sestanek KK SZDL potekal po dnevnem redu, ki je bil predlagan za drugi dve krajevni skupnosti. Zato naj samo omenimo, kdo so člani vodstva KK SZDL. Za predsednika KK SZDL krajevne skupnosti Franc Ravbar je bil izvoljen Janez Hrovatin, za njegovega namestnika Rudi Vavpotič, za sekretarko Veronika Černel, za blagejnika pa Franc Bolta.

STANKA RITONJA

Soseska brez življenja

Pogovor z Rožo Erman iz krajevne skupnosti Ivan Kavčič

Roža Erman, novinarka Dnevnika, stanuje v krajevni skupnosti Ivan Kavčič, ki šteje v tem trenutku že nad 5000 prebivalcev. Ko bo so-seska dograjena, bo tam živele še vsaj 1000 stanovalcev več. Roža Ermanova mi je že v začetku pogovora, ko sem jo obiskala na domu v Ulici narodne zaščite 3, povedala, da je tudi njihova so-seska pravo pravcato spalnno naselje. Bloki sami od sebe, čeprav so v njih prav lepa stanovanja, ljudem pa ne morejo dati občutka doma, domačnosti...



ROŽA ERMAN: »Kdaj bomo krajinu KS Ivan Kavčič vendarle prišli do kakšne večje samopostrežne trgovine?«

«Roža, ponavadi ti sprašuješ krajanu, kaj jim v tej ali oni krajevni skupnosti ni všeč, saj kot vem, »pokriša« pri Dnevniku tudi občino Šiška. Sedaj pa mene zanima, kaj pogrešate prebivalci v vaši krajevni skupnosti?»

«Marsičesa nimamo v naši krajevni skupnosti. Na voljo imamo le eno samcato klasično trgovinico (PK Beograd), vse ostale nakupe pa moramo opraviti v mestu ali pa na tistem koncu Bežigrada, kjer so s trgovinami na boljšem. Pa so nam obljubili več trgovin. Ena bi že morala biti odprta, a ker je na gradbišču stolpnice, bomo morali najprej še dolgo čakati. Druga pa preprosto ne more biti odprta zato, ker je še niso pričeli graditi. Obe pa bi morali biti krajonom na voljo že v tem srednjeročnem obdobju.

Krajinu smo nezadovoljni tudi s parkirišči, ki jih ni dovolj. Tako so avtomobili parkirani vsepoovod, tudi na otroških igriščih, kjer pač so. Potrebovali bi torej večjo garažno hišo. Seveda pa garaže ne bi smele biti tako drage, da bi potem samevale.

Tudi vrtec naše krajevne skupnosti, kjer prevladujejo mlade druž-

že kar malo potonejo v poplavi problemov množica hišnih svetov. Do občine pa naše zadeve skoraj ne pridejo. Poleg tega ima novi del krajevne skupnosti trgaške probleme; saj nimamo trgovin, vrtecv, šol, servisov, otroških igrišč itd.; stari del naše so-seske pa tarejo komunalni problemi in slabe ceste. Tako nikoli ne pridemo skupaj.

Zato se mi zdi prav, da bi se razdelili v tri ali celo več krajevnih skupnosti. Takrat glas delegata hišnega sveta ne bo utonil v množici, pač pa bo prišel nekoliko bolj do izraza. Ljudje se bomo med sabo tudi bolje spoznali. Poleg tega pa bo tudi veliko lažje organizirati vse družbenopolitične organizacije, ki bodo spet v manjših enotah lahko bolj neposredno delovale. Seveda pa bi morali ljudje pri krajevni samoupravi, ali vsaj v hišnem svetu, bolj aktivno sodelovati. Pa je večina pasivna. Le med štirimi stenami bi radi vsi dušo izpustili.

Prepričana sem tudi, da pri manjših krajevnih skupnostih ne bo vlekli vsak hišni svet svojih problemov v ospredje, ker so težave novih ali starih hiš pač podobne.

Najpomembnejše pa je to, vsaj jaz mislim tako, da naj bi so-seska postala prijetno prebivališče, skratka dom, kjer ti prav za vsako figo ne bo treba bežati v mesto. Ne bi bilo napak, če bi imeli na voljo tudi kakšno poceni gostilnico, pa prostor, kjer bi se lahko sprehajalo staro in mlado, pa tudi kultura in šport naj potrkata na naša vrata.

Zelja imam, kot vidiš dovolj, upam le, da bodo kmalu uresničene.

NEVA ŽELEZNIK

KRAJEVNA SKUPNOST IVAN KAVČIČ

Za preskrbo: nezadostno!

Približno 5600 prebivalcev težko čaka na normalno preskrbo z osnovnimi živili – Klasična trgovina PK Beograd ne ustreza

Pred približno letom dni smo v soseski BS3, v krajevni skupnosti Ivan Kavčič dobili prvo trgovino klasičnega tipa, namenjeno prodaji osnovnih živil. Trgovina, ki jo je odprlo podjetje PK Beograd, ob izdatni finančni podpori Samoupravne stanovanjske interesne skupnosti in Krajevne skupnosti Ivan Kavčič, je bila slovesno izročena svojem namenu ob botrovanju najvišjih predstavnikov družbeno političnega življenja mesta Ljubljane in občine Bežigrad.

DOBILI SMO TRGOVINO

Za približno 5600 prebivalcev kot jih ima omenjena stanovanjska soseska, je bila trgovina, pa kakršna koli že – klasična, samopostrežna ali pa celo samo kiosk, več kot nujno potrebna. Najbližja trgovina z osnovnimi živili je na Vojkovi ulici, oddaljena približno 25 minut hoda. Dnevno prenašanje cekarjev in vreč iz omenjene trgovine ali iz mesta, niso mačje solze. No, do tu vse lepo in prav. Dobili smo trgovino, zagotovljena nam je bila osnovna preskrba in za začetek reševanja

peredič problemov, zato smo bili kar zadovoljni.

TU SO PRVE NEVŠEČNOSTI

A kaj hitro so se v trgovini pričele nevesočnosti. Trgovina je bila slabo založena, če se nisi zadosti zgodaj podvilal po kruh in mleko, si ostal prazen rok, kljub temu, da si v obeh vrstah prebil kar debelo uro. V trgovini je poleti tudi zelo slab zrak, ker ni pravega prezračevanja – kratka tudi tehničnih pomanjkljivosti je očitno več kot preveč. Naj omenimo tudi, da so se med delikatese včasih prikradale salame ne popolnoma svežega videza in plesen k suhim mesnim izdelkom. Skrinja z globoko zamrznjenimi živili, je bila večkrat odprta, zelenjavi in sadju pa tudi ne bi mogli nadeti ime I. kakovost.

NEUSTREZEN DELOVNI ČAS

Nekega lepega dne pa smo krajinu ugotovili, da je trgovina v popoldanskem času zaprta. Pa smo bili spet na istem – predvsem tisti zaposleni. Seveda smo poslušali v tr-

govini tamanje gleda kadra, ki ga bojdja strašno primanjkuje – kratka trgovina PK Beograd in njeni zaposleni očitno niso kos nalogam in delu, ki so ga prevzeli.

O problemih trgovine se je razpravljalo v krajevni skupnosti in na zboru stanovalcev. Sprejeli so tudi ustrezne sklepe – a očitno je za realizacijo le teh nekdo precej slabo poskrbel. Med temi sklepi je bilo tudi rečeno, da naj bi bila trgovina odprta vsaj od 11. ure do 19. zvečer, tudi tako bi bila lahko zaposlena ona izmena delavcev, če je res tako težko dobiti prodajalce. Res je, da je bila trgovina kratak čas odprta tudi tako, vendarle pa smo kar hitro sprejeli pismo obvestilo o ponovni spremembi delovnega časa – to je od 7. ure zjutraj do 15. ure popoldan. Ob tem obvestilu je bil pripis, da je delovni čas določen v skladu z dogovorom s krajevno skupnostjo. Ker se nam je zdelo skoraj nemogoče, da bi takšen dogovor podprla krajevna skupnost, smo preverili podatke na obeh straneh. V krajevni skupnosti trdijo, da takšnega sklepa niso nikoli izrekli, poslovodja v trgovini pa nam je zagotovil, da je takšen dogovor v krajevni skupnosti bil, da pa nam žal ne more postreči s pismenim sklepom. Kot vse kaže, je očitno težko preveriti resničnost podatkov.

S PRESKRBO JE OČITNO NEKAJ NAROBE

Kakorkoli že, nekaj s preskrbo v krajevni skupnosti Ivan Kavčič hudo šepa, ne samo v trgovini, tudi sicer. Takšne trgovine je še zdalec premalo za 5600 ljudi ali za kar malo mesto (koliko pa je trgovin in trgovin v malem mestu vemo).

Pa vendarle – ob novih stolpnih, ki pravkar rastejo v soseski, je ena izmed bodočih trgovin skoraj narejena – baje pa nekaj škripnje s tehničnim prevzemom. Zakaj tako? Kje so ovire? Gre za brezbriznost? Morda tudi za malomarnost?

UPAJMO NA BOLJŠE ČASE

Oceno – nezadostno za preskrbo – pa nekoliko omilita prijetni in dobro založeni trgovini: Cvetličarna in Drogerija, v katerih je moč kupiti raznoliko blago pa tudi odnos prodajalcev do kupcev je zares pravešen.

Upajmo, da ne bomo predloško sitnirali, negodovali, se pregovarjali in čakali na boljše čase. Sicer pa bo morda ABC Pomurka poskrbela za novo trgovino. Kot kaže se le obetajo boljše časi za preskrbo v soseski BS3.

S. ŠOSTER

Številne akcije

O delu zveze društev za pomoč duševno prizadetim

Številne akcije

O delu zveze društev za pomoč duševno prizadetim

Malokdo ve, da je v naši občini sedež zveze društev za pomoč duševno prizadetim Slovenije. Združuje številna občinska društva. Skupaj so izdelali smernice za delo in akcije, ki bodo letos potekale od Koprja do Murske Sobote. Njihova glavna naloga je mnogostanska in tudi neposredna pomoč duševno prizadetim mladini, staršem prizadetih otrok in občanom kot izraz humanini odnosov med ljudmi in človeške solidarnosti. V tem smislu je usmerjeno celotno njihovo

delo, prizadevanja in stremljenja. Če prelistamo smernice, ki so jih izdelali že v letu 1978 in ki predvidevajo potek aktivnosti do leta 1982 lahko ugotovimo, katerim stvarjem bodo dali največji poudarek.

Precej pozornosti posvečajo in bodo posvetili v prihodnosti širitvi mreže krajevnih in občinskih društev, pri čemer bodo pritegnili k sodelovanju več staršev in rejnikov prizadetih otrok, strokovnih sodelavcev in občanov, tudi takih, ki bodo pripravljene s prostovoljno aktivnostjo prispevati svoj delež. Če malo pogledamo še delovni načrt za leto 1980 bomo videli, da so zastavili vse tako, kot so predvideli v smernicah. Omenimo poletne seminarje in letovanja, s katerimi se ukvarja posebna komisija. Najprej gre tu za družine s prizadetimi otroci, ki obiskujejo posebne seminarje in so postali že nepogrešljiva oblika pomoči staršem. Razširili bodo letovanja, in vsako leto se bo lahko pripravljalo več kandidatov. V zelo široki dejavnosti načrtujejo za letošnje leto šest rednih številik glasila »Naš zbornik« ter razne prevode in tisk priročnika za starše, pa še mnogo informativnega gradiva, namenjenega v prvi vrsti delegatom samoupravnih interesnih skupnosti. Skupaj z drugimi bodo veliko dela namenili strokovnim vprašanjem, sodelovali bodo pri oblikovanju novih zakonskih predpisov. Potekala bo tudi intenzivna akcija republiškega pomena za gradnjo prvega doma za odrasle v Šiški.

TADEJ BRATOK



novice iz krajevnih skupnosti

KS PODGORICA-ŠENTJAKOB

Občni zbor gasilskega društva

V petek, 8. februarja, so se zbrali člani gasilskega društva Podgorica-Sentjakob na rednem letnem občnem zboru z namenom, da pregledajo delovanje društva v minulim letu in sprejmejo program za leto 1980. Na občnem zboru se je zbralo približno 50 članov, med njimi več kot polovica

mladincev. Prisotnost velikega števila mladih v društvu je še posebej pohvalil tudi predstavnik občinske gasilske zveze. Občni zbor je pozdravil tudi predsednik skupščine KS Podgorica-Sentjakob tov. Okorn.

Poročila o delu v letu 1979 so bila dokaj ugodna, saj je gasilsko društvo v letu 1979 poleg rednega dela tudi uspešno sodelovalo na občinskih in področnih vajah, izredno dobro so izvedli vajo v okviru akcije NNNP, dobre uspehe so dosegli tudi najmlajši, saj so na občinskem tekmovanju pionirjev-gasilcev dosegli II. mesto.

Na zboru so razrešili dolžno-

sti stari upravni odbor in izvolili novega. Za predsednika je bil ponovno izvoljen Anton Kopač. Med prioritetaimi nalogami za leto 1980 so si gasilci zadali pridobitev dokumentacije za gradnjo novega gasilskega doma. Gasilski dom je namreč pogoj, da bi društvo dobilo avtociSterno, s katero bi se izredno izboljšala operativna sposobnost društva.

Prisotni so bili mnenja, da bi morali avtociSterno dobiti čimprej, še pred dograditvijo doma, saj bi bila zaradi pomanjkanja vode v letnem času tudi sicer velikega pomena za sam kraj.

P. K.

KS BORIS ZIHERL

Bolje urejen promet

Krajevna skupnost Boris Zihherl nam je sporočila: Na osnovi predloga sveta krajevne skupnosti Boris Zi-

herl je svet za promet sporočil, da se zamenjajo nekateri prometni znaki v Črtomirovi ulici in sicer:

- na Črtomirovi v križišču z Linhartovo se odstrani znak »enosmerna cesta«
- na Črtomirovi v križišču z Linhartovo se postavi znak »križišče s prednostno cesto«.
- v križišču izvoza s Črtomirove 24 se odstrani znak »obvezna smer levo« in se na obstoječi drog postavi znak »križišče s prednostno cesto«.
- v križišču izvoza s Črtomirove 31 se odstrani znak »obvezna smer desno«, na obstoječi drog se pritrdi znak »križišče s prednostno cesto«.
- na Črtomirovi ulici pri hiši št. 6 je potrebno obrniti znak »prepovedano parkiranje in ustavljanje« za 180° C.

Menimo, da bomo s tem ugodili krajinom, ki so izrazili željo po spremembi prometnega režima. Priporočamo, da avtomobilisti prometne znake upoštevajo in skrbijo za var-

nost otrok, pešcev in starejših občanov!

KS URŠKA ZATLER

Zasebnik prodaja zelenjavo

Pomanjkanju sadja in zelenjave v krajevni skupnosti Urške Zatlerjeve je odklenalo. Skladno z lanskim odlokom občinske skupščine, ki dovoljuje tudi zasebnikom prodajo sadja in zelenjave, je Taher Ahmetaj odprl trgovinico v Ulici 7. septembra (pod »mostom vzdihlajev«). V njej je poleg svežega sadja in zelenjave tudi v konzervah. Cene ob otvoritvi pred dnevi so bile pomaranče po 19,40 din, banane po 16,50 din, jabolka po 16, solata po 32 itd. Trgovina je odprta vsak dan, razen nedelje od 7. do 19. ure.